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REUNIÃO SOLENE DE ENTREGA DA MEDALHA DE MÉRITO OLEGÁRIA 

MARIANO À PASTORA SIMÉA MELDRUM, CONFORME 

REQUERIMENTO N° 5.670/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA 

MICHELE COLLINS, REALIZADA NO DIA 20 DE JUNHO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador RONALDO LOPES. 

 

Aos 20 (vinte) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às onze horas e dez minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador RONALDO LOPES. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssima senhora vereadora MICHELE COLLINS, autora 

do Requerimento e do Decreto Legislativo nº 1.165/2024, que concedeu a 

Medalha de Mérito Olegária Mariano; Pastor Ian Meldrum, esposo da 

homenageada e Presidente da ONG “Casa de Meu Pai”, em Olinda; Pastora 

Cris Catel, fundadora da Igreja Família 61; Bispo Ivan Rocha, 

representando a Igreja Episcopal Catedral da Reconciliação; e Pastora 

Siméa Meldrum, homenageada e coordenadora nacional do Mulheres de 

Visão, da Visão Mundial e da Equipe Pastoral da Família 61. (APLAUSOS).  

Na sequência, o senhor Presidente registrou a presença, em Plenário, de 

Alef Collins, presidente estadual da juventude do Partido Progressistas, e 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 

 

 
Página 2 de 4 

 

convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem 

o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, 

o senhor Presidente convidou a vereadora MICHELE COLLINS para ocupar 

a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora cumprimentou os membros da 

Mesa e agradeceu a Deus por este momento. Falou sobre a história de vida 

de Olegária Mariano e lembrou que foi a autora da proposição que criou a 

honraria da Medalha de Mérito Olegária Mariano. Destacou a biografia da 

homenageada, ressaltando o seu serviço em favor da população mais 

carente, incluindo o seu trabalho no projeto Mulheres de Visão. Destacou a 

importância da religião cristã na promoção de uma sociedade mais justa, 

fraterna e comprometida com a caridade. (APLAUSOS). Dando 

continuidade, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem à 

apresentação de dois vídeos sobre a homenageada. (Exibição de Mídia). 

(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou 

o cantor Jair Martins para que fizesse uma apresentação musical. 

(Apresentação Musical). (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente 

convidou a Pastora Cris Catel, fundadora da Família 61, para que ocupe a 

Tribuna para falar sobre “o que é ser uma mulher de visão?”. A oradora 

saudou a todos e destacou o serviço da homenageada para libertar 

espiritualmente vidas para o reino celestial e para acolher os mais 

necessitados. Falou que mulheres de visão não desistem de orar e levam 

esperança para o próximo. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 

Presidente convidou o Bispo Ivan Rocha, para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e disse que 

a Pastora Siméa Meldrum é exemplo não só para as mulheres, como 
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também para os homens. Ressaltou a importância da unidade da igreja e 

destacou que a homenageada é uma grande defensora desta unidade. Em 

seguida, o senhor Presidente convidou a vereadora MICHELE COLLINS 

para fazer a entrega da Medalha de Mérito Olegária Mariano, com o 

respectivo diploma, à senhora Siméa Meldrum. (APLAUSOS). Quebrando o 

protocolo, o senhor Presidente convidou a Missionária Gicely pra entregar 

um bouquet à homenageada. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 

Presidente convidou a senhora Siméa Meldrum para ocupar a Tribuna e 

fazer suas colocações. A oradora cumprimentou os membros da Mesa, 

saudou a todos os presentes e falou da alegria de receber esta 

homenagem. Falou sobre as virtudes da criatividade, da fé e da capacidade 

de se indignar do ser humano. Relembrou o caso da morte de uma criança 

por desnutrição, fato que a levou a iniciar o trabalho com creches, e 

destacou, também, o seu trabalho no cuidado com as pessoas nos lixões da 

Região Metropolitana do Recife. Falou da satisfação em viver o propósito de 

Deus para a sua vida e fez agradecimentos às pessoas que apoiam o seu 

chamado. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a 

todos para assistirem à apresentação do cantor Jair Martins. (Apresentação 

musical). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente fez 

suas considerações finais e convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Na sequência, a vereadora MICHELE COLLINS pediu a 

quebra de protocolo para que o pastor Ian Meldrum fizesse uma oração. 

Quebrando o protocolo, o senhor presidente convidou o pastor Ian Meldrum 

para fazer uma oração. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 
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convidou a todos para um coquetel no Salão Nobre desta Casa e encerrou 

a reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras 

para se reunirem logo mais, às 15h, em uma Reunião Solene de entrega do 

Título de Cidadão do Recife ao senhor Lindenberg Silva de Lira Borba, de 

autoria do vereador Felipe Alecrim. Declarou encerrada a presente reunião, 

da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser 

assinada por quem é de direito.******** 
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